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ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS WIEWIBROS DA MESA

DIRETORA E DO VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE

CASTELO, ES, PARA O BIÊNIO 2023/2024.

Ao 27 (vinte e sete) dia do mês de dezembro do ano de 2022 (dois mil e vinte e
dois), às 18h30min, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal sob a Presidência
do Vereador Tiago de Souza e com presença dos demais Vereadores. Havendo
quórum foi aberta a presente sessão Solene. Em seguida convidou a Vereadora
Márcia Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi para fazer a leitura do trecho da
Biblia e, em sequência, comunicou o caráter daquela sessão, conforme
determina o Regimento Interno da Casa, qual seja, empossar o Presidente, o
Vice-Presidente e os 1° e 2° Secretários da Mesa Diretora da Câmara Municipal
de Castelo para o segundo biênio da legislatura, os anos de 2023 (dois mil e
vinte e três) e 2024 (dois mil e vinte e quatro).  O Presidente convidou para
compor a Mesa Diretora o Prefeito de Castelo João Paulo Silva Naii e o Assessor
Executivo Raul Fiorini Louzada. Após convidou a todos a ficarem de pé para
cantar os Hinos Nacional e Municipal. O Presidente solicitou ao segundo
Secretário o Vereador Renan Viçosi Maia para colher as assinaturas dos
Vereadores presentes. Deu início à sessão e convidou a Vice-Presidente Márcia
Aparecida Pícoli Mendonça Pedruzzi para ocupar a função de Presidente. A
Presidente convidou o Presidente eleito, Tiago de Souza, para ficar de pé e
prestar o compromisso. Após, a Presidente declarou Tiago de Souza empossado
como Presidente reeleito para o segundo biênio. A Presidente solicitou ao
Presidente eleito para assumir a presidência da sessão. O Presidente solicitou
ao Vice-Presidente eleito o Vereador Mateus Fim Págio, ao 1° Secretário eleito
0 Vereador Renan Viçosi Maia e ao 2° Secretário eleito o Vereador Cidclei Côco,
para irem até a Mesa Diretora prestar o compromisso. Após, o Presidente os
declarou empossados para as funções da Mesa Diretora. Dada a posse aos
eleitos, 0 Presidente lembrou, que o exercício das funções irá começar apenas
no dia 1° (primeiro) de janeiro do ano de 2023 (dois mil e vinte e três). O
Presidente Tiago de Souza franqueou a palavra ao Prefeito João Paulo Silva
NaIi, que cumprimentou a todos os presentes e internautas e parabenizou a Casa
de Leis pelos trabalhos e a evolução nos dois primeiros anos. Parabenizou
também os eleitos e ao Presidente reeleito mencionando que nos últimos vinte
anos essa é a primeira reeleição de Presidente da Câmara afirmando ser a Mesa
Diretora empossada a mais jovem da história da Casa de Leis. Cumprimentou
em especial aos servidores públicos presentes no plenário e afirmou ser o
Prefeito que mais concedeu benefícios aos servidores públicos municipais
citando que não deixou de se furtar sobre o projeto dos direitos dos agentes de
saúde e endemias, o qual foi rejeitado por unanimidade dos parlamentares, após
reunião junto aos citados servidores e acordado entre as partes, sendo essa uma
característica da democracia. O Vereador Edimar Celin cumprimentou a todos
os presentes e internautas e parabenizou o Presidente reeleito pela forma que
conduziu os trabalhos da Casa de Leis nos dois primeiros anos e desejou que
os próximos dois anos sejam produtivos, com transparência e muita seriedade
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como foi 0 anterior. Parabenizou também pela reforma da Câmara que se fazia
necessária e aos novos membros da Mesa Diretora.  O Presidente agradeceu a
Deus e á sua família pelo que é. Aos Vereadores pela parceria, dedicação e
seriedade para trabalhar em prol do Município e aos servidores da Casa, os
quais fazem o funcionamento da mesma. Após, convidou o Vereador Renan
Viçosi Maia para que fizesse a leitura do trecho da Bíblia e não havendo mais
nada a tratar o Presidente declarou encerrada a presente sessão Solene e
desejou a todos um Feliz Ano Novo.

Presidente -

Primeiro Secretário -

Segundo Secretário -●
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